

2016-09-06 □ СЕЛЯНЕ ПОДДЕРЖИВАЮТ КПРФ

---

В Республике Марий Эл состоялся Всероссийский совет работников агропромышленного комплекса. В работе аграрного форума приняли участие около 1,5 тысячи человек из 50 субъектов Российской Федерации. Участвовали руководители сельскохозяйственных предприятий, фермеры, учёные и специалисты по животноводству, растениеводству, переработке сельхозпродукции, руководящие работники министерств и ведомств, представители администраций регионов и муниципалитетов.

Мероприятие прошло на базе народного объединения «Звениговское», которое возглавляет член ЦК КПРФ И.И. Казанков. Это предприятие является яркой иллюстрацией актуальности и осуществимости программных требований КПРФ. По итогам состоявшейся в этом году выставки-ярмарки во Франкфурте «Звениговский» представили 33 вида мясных изделий, получив 25 золотых, 6 серебряных и 2 бронзовых медалей. Таким образом, в очередной раз были продемонстрированы преимущества хозяйствования по-коммунистически – даже в условиях разрушительного российского капитализма.

...После возложения цветов к памятникам В.И. Ленину и И.В. Сталину возле административного здания мясокомбината «Звениговский» и пресс-конференции состоялось открытие Всероссийского совета работников АПК. На форуме выступил председатель ЦК КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Госдуме Г.А. Зюганов.

«Вопросы агропромышленного комплекса и развития реального сектора производства, поддержка народных предприятий для нас являются ключевыми», - подчеркнул лидер КПРФ. - «Любая власть прежде всего должна заботиться о безопасности своих граждан. А безопасность начинается с продовольственной безопасности. Чтобы человек жил, ему нужны пища, одежда и жилище». Г.А. Зюганов напомнил об опыте левоцентристского правительства Примакова и Маслюкова. По его мнению, этот опыт будет востребован и в будущем. Он также представил законодательные инициативы коммунистов, в частности, законопроект КПРФ о народных предприятиях.

На обсуждение была вынесена тема «Социальное и экономическое развитие села как залог продовольственной безопасности и независимости страны». С докладом выступил заместитель председателя ЦК КПРФ, председатель комитета Госдумы по природным

ресурсам, природопользованию и экологии академик РАН В.И. Кашин, с содокладом — член ЦК КПРФ, председатель народного объединения «Звениговское» И.И. Казанков.

Была также поддержана отраслевая программа КПРФ «Десять шагов к обеспечению продовольственной безопасности страны».

1. Обеспечить агропромышленному комплексу достаточное государственное финансирование, налоговые преференции и льготы.
2. Укрепить материально-техническую базу АПК.
3. Решить проблему кадрового обеспечения отрасли.
4. Восстановить и в дальнейшем сохранять плодородие почв.
5. Обеспечить население качественным отечественным продовольствием.
6. Сделать продовольственный рынок страны доступным для крестьян, искоренив паучью сеть перекупщиков.
7. Возродить аграрную науку.
8. Воплотить в жизнь программу социального развития села.
9. Вернуться к рациональной лесной политике.

10. Создать законодательную базу для успешной реализации программы возрождения АПК.

Программа коммунистов предполагает направление на поддержку агропромышленного комплекса России как минимум 10% от расходной части федерального бюджета, серьезное снижение налоговой нагрузки для сельхозпроизводителей, восстановление отечественного машиностроения, которое могло бы обеспечивать производство не менее 150 тыс. тракторов и комбайнов в год, восстановление разрушенной системы подготовки кадров для села.

Программа содержит специальный раздел, посвященный социальной жизни села, включающий газификацию, строительство дорог, школ, больниц и других социальных объектов; доведение заработной платы сельских тружеников до уровня средней зарплаты по экономике; оказание государственной поддержки строительству жилья в сельских поселениях.

Законодательное обеспечение программы потребует принятия законов «Об охране почв», «О социальном развитии села», внесение поправок в Федеральный закон «О бюджете Российской Федерации», изменения Земельного, Лесного и Водного кодексов, а также ряда других федеральных законов.

В новом составе Государственной думы КПРФ планирует подготовить и внести в парламент законопроект о государственном регулировании цен для нужд сельского хозяйства.

По итогам форума участники Всероссийского совета работников агропромышленного комплекса приняли обращение «Восстановить продовольственную безопасность страны!»

«Всероссийский совет работников агропромышленного комплекса обращается ко всем труженикам села, ко всем гражданам нашей страны с призывом поддержать программу КПРФ. Её реализация — единственный путь спасения отечественного сельского

хозяйства. Только на основе наших программных положений российское село сможет быстро возродиться и стать гордостью нашей Отчизны!»